

سال هشتم	شماره ۷۵۳
چهارشنبه ۱۶ بهمن ماه	۱۳۸۷
برابر با ۸ صفر	۱۴۳۰

وزیرراه دربندرعباس :

به ازای هر ۱۰۰کیلومتر مربع مساحت کشور ۲۰کیلومتر راه داریم



وزیر راه وترابری گفت: درحال حاضر به ازای هر ۱۰۰ کیلومتر مربع مساحت کشور ۲۰ کیلومتر راه داریم.

به گزارش ایرنا، حمید بهبهانی، درآیین بهره برداری از طرح های سرمایه گذاری درمنطقه ویژه اقتصادی شهید رجایی افزود: اگر مساحت کشور را یک میلیون ۶۰۰ هزار مترمربع حساب کنیم ۶۰۰ هزار کیلومتر آن زمین محسوب نماییم هم ایکه ۲۰۰ هزار کیلومتر راه در کشور داریم. وی یادآورشد: این درحالی بود که دراولین انقلاب به ۱۰۰ کیلومتر مربع چهارکیلومتر راه بود.

این مقام مسوول ادامه داد: ما برروی کنج زندگی می کنیم اما نحوه ی استفاده آن را به درستی انجام نمی دهیم که نمونه ی آن وجود سواحل ودریای طولانی درکشور بوده که می توان دربخش دریایی از آن به بهترین وجه استفاده کنیم. بهبهانی بااشاره به راه اندازی بانککری شهید رجایی توسط بخش خصوصی گفت: ما داشتن استعداد وتوانایی های فراوانی چرا باید این سامانه را نداشته باشیم که ما نفت را به فوجیربفرستیم وانها از بانککریک سوخت استفاده کنند.

وی گفت: استعداد این کشوراز کشورهای اروپایی هم بیشتر است اما خوب از آن استفاده نمی شود واین امکان معطل مانده

اخبار

رییس سازمان مسکن و شهر سازی هرمزگان خبر داد

۵ پروژه مسکن و بهداشت در دهه فجر به بهره برداری می رسد



به مناسبت فرارسیدن ایام الله مبارک دهه فجر و سی امین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ۵ پروژه بزرگ ومهم در بخش مسکن ، بهداشت و درمان با اعتباری بالغ بر ۱۸۳ میلیارد ریال در استان هرمزگان افتتاح و به بهره برداری می رسد.

محمد رضا باقری فرد ، رییس سازمان مسکن و شهرسازی هرمزگان در تشریح پروژه ها در گفت و گوی خود با خبرنگاری موج با بیان این مطلب گفت : بیمارستان ۶۴ تختخوابی شهرستان بندر لنگه که از مصوبات سفر ریاست جمهوری به استان هرمزگان و همچنین یکی از اظهارداشته: ۲۰ پروژه انتخاب شده ستاد سپهرخ استان معرفی شده است در زمینی به مساحت ۱۷ هکتار و با زیر بنای ۱۲ هزار متر مربع که شامل تمام بخشهای عمومی، تخصصی، خدماتی و اداری است با اعتبار ۷۸ میلیارد ریال به بهره برداری می رسد.

وی افزود: به دلیل واقع شدن این بیمارستان در محور غرب ، نیازهای مردم را در زمینه بهداشت و درمان در شهرستانها به ویژه شهرستان بندرلنگه برطرف خواهد کرد و موجب ارتقاء سلامت مردم در این منطقه خواهد شد.

وی در ادامه با اشاره به پروژه مسکن مهر در بندر عباس گفت : واحد تعاونی کارگری که ۱۲۵ متر برای پهلویگیری کشتی ها دوهزار

۲۰۰۰ میلیارد ریال سرمایه گذاری شده که یک هزار میلیارد ریال آن در بخش خصوصی انجام شده است.

این مسوول یادآورشد: با توجه به اینکه ۱۴هزار کشتی از تنگه هرمز عبور می کنند

افتتاح نمایشگاه دستاوردهای سی ساله سازمان آموزش و پرورش

همزمان با سی امین فرج انقلاب اسلامی ایران ودر راستای برنامه های ستاد دهه فجر نمایشگاه دستاوردهای سی ساله استان در محل پارک دولت بندرعباس با حضور «پرواز ، معاون سیاسی امنیتی استانداری، «راستی» فرماندار جمعی از مدیران استان وافتخار مردم افتتاح گردید .

سازمان آموزش و پرورش استان با سایر مدیریت های تابعه وزارت متبوع ، کانون پرورش فکری کودکان ونوجوانان ، اداره کل نوسازی وتجهیز مدارس ، مدیریت نهضت سواد آموزی استان ومدیریت آموزش سواد آموزی استانی در قالب ۵ غرفه به هم پیوسته دستاوردهای آموزش و پرورش استان را به نمایش گذاشت.

در حاشیه این مراسم “ عمرانی” رئیس سازمان آموزش و پرورش ضمن بازدید از این غرفه هایابادست اندرکاران این اقدام فرهنگی دیدار نمود.

برگزاری اردوی یک روزه امداد ونجات بسیج

مرحله دوم اردوی یکروزه گردانهای ۴۰۱ عاشورا و ۲۰۲ امداد ونجات حوزه مقاومت بسیج شهید منظری اردوگاه قدس ناحیه دنیا است . مردم ما آزادانه مسئولین خود را انتخاب می کنند وبه برکت جوانان در همه عرصه ها رشد کرییم. “ عمرانی ” درپایان تاکید کرد : امروز جهاد جوانان کشور ما مقاومت در مقابل وسوسه های دشمن است که می خواهند آنها رااز انقلاب و اسلام جدا کنند وتلاش همه مسئولین باید برای حفظ جوانان وپاک ماندن آنها باشد. درپایان این مراسم به خانواده معظم شهءاد هادیابی به رسم یادبود اهداء شد.

حضور پیدا کردند مردان خدایی سلیمان و برای همین بود که شهءاد ما قبل از شهءادشان خیر از شهید شدن خود می دادند.

رئیس سازمان آموزش و پرورش تصریح کرد : آموزش مستقل ترین کشورهءای دنیا است . مردم ما آزادانه مسئولین خود را انتخاب می کنند وبه برکت جوانان در همه عرصه ها رشد کرییم. “ عمرانی ” درپایان تاکید کرد : امروز جهاد جوانان کشور ما مقاومت در مقابل وسوسه های دشمن است که می خواهند آنها رااز انقلاب و اسلام جدا کنند وتلاش همه مسئولین باید برای حفظ جوانان وپاک ماندن آنها باشد. درپایان این مراسم به خانواده معظم شهءاد هادیابی به رسم یادبود اهداء شد.

مدیر کل ثبت احوال:

۵۰ درصد از جمعیت استان به ادارات ثبت احوال مراجعه کرده اند

مردم در محل نیز رسیدگی می کنند .

“ علی پور ” گفت : با توجه به ۱۰۸ نوع خدمات ثبت احوال، علیرغم پرمراجعه کننده ترین دستگاه اداری استان ثبت احوال می باشد کمترین شکایت مردمی را داریم علاوه بر روز سه شنبه در روزهای دیگر هفته نیز چنانچه ارباب رجوعی برای رفع مشکلات خود مراجعه کند شخصا ودر صورت عدم حضور ، توسط معاون مربوطه به مشکلات آنان رسیدگی می نماید و تعداد بسیار کمی شکایات مردمی که به عنوان ریاست جمهوری در طی وسفرمبارکشان به منظور آگاه سازی جوانان باین فرقه ، همایش یکروزه برگزارشد .

“ابوالقاسم جراره ” گفت : در این همایش که از حضوراستادان برجسته ای همچون “ میر معینی” بهره برده شد، به پرسشهای جوانان و شبهات وهابیت پرداخته شده و ازاین طریق سعی کنیم فعالیت این قبیل گروهها را دراستان به حداقل برسانیم.در جهت اطلاع رسانی وآگاه سازی در این خصوص از طریق علما وتشکلهای غیر دولتی اقدامات موثر صورت پذیرد.

تغییرات در کنار حرکات جمعیت وتغییر مکان سکونت موجب تولید آمارهای جمعیتی می گردد که برای برنامه ریزان ودولتبردار بسیار حائز اهمیت است .

وی افزود : این اداره کل به منظور ارائه خدمات سریع وقایع به مردم درسراشهر را اخیر پایگاه آمار جمعیتی کشور را راه اندازی وبدین ترتیب تمامی اطلاعات هویتی به رکوردهای دیجیتال تبدیل امکان گردش اطلاعات را دردین دستگاه ها ونیز ادارات ثبت احوال فراهم نموده بدین ترتیب بدون نیاز مراجعه فرد به محل صدور اولیه شناسنامه با مراجعه به اداره نزدیک محل سکونت یا کار امکان دریافت کارت شناسایی ملی فراهم شده است.

سایر فعالیتهایی مانندصدورشناسنامه

■ بهبهانی بااشاره به راه اندازی بانککریک سوخت در منطقه ویژه اقتصادی شهید رجایی توسط بخش خصوصی گفت: ما داشتن استعداد وتوانایی های فراوانی چرا باید این سامانه را نداشته باشیم که ما نفت را به فوجیربفرستیم وانها از بانککریک سوخت استفاده کنند.



به مناسبت دهه فجر :

میهمانی لاله ها وغبار روی گزار شهءاد انجام می شود

■ اسحاق دستگزین ،

مدیرکل بنیاد شهید وامور ایثارگران استان ضمن عرض تبریک ایام الله دهه مبارک فجر وگرامی داشت یاد وخاطره شهیدان انقلاب ، درآستانه

سی امین سال پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی و درایام سوگواری سروروسالار شهیدان انقلاب گفت : به پاس

جانفشانی شهیدان انقلاب اسلامی وهشت سال دفاع مقدس در ایام الله دهه مبارک فجر ، مراسم میهمانی لاله ها ، غباررویی وعطر افشانی وگلباران گلزار ملکوتی شهءادای “بندرعباس” ساعت “ ۱۵ روز پنج شنبه ۱۷ بهمن ماه سال جاری برگزار می گردد .

کمیته امداد در نمایشگاه دهه فجر ۱۰ غرفه رابه خود اختصاص داد

به مناسبت سی امین سال پیروزی انقلاب اسلامی نمایشگاه دستاوردها و فعالیتهای ادارات ، سازمانها ونهءادها ۱۳ بهمن در پارک دولت بندرعباس افتتاح شد . کمیته امداد استان با شرکت در این نمایشگاه خدمات وفعالیتهای ارائه شده به محرومین بنام “ ۲۰۰ سال خدمتگزاری و امدانگری” را در معرض دیدعموم گذاشت . عبدالعجید مرادی نسب” مدیرکل کمیته امداد استان در این باره گفت : کمیته امداد با بیش از “ ۴۰ نفر فعال کاری واخصصاص دادن ۱۰۰ غرفه در نمایشگاه دهه فجر در بین ادارات وسازمانها بیشترین غرفه رابه عملکرد ۳۰ ساله در خدمت به محرومین داشته که فعالیتهای اشتغال وخودکفایی واجباد فرصت شغلی برای نیازمندان ، خدمات درمانی وبیمه ایی ، خدمات فرهنگی وآموزش ، خدمات حمایتی ، آیرام وایتام وجپریزه ، خدمات عمرانی ومسکن محرومین میزان مشارکت خیرین ونیکوکاران را به نمایش گذاشته است.

مرادی نسب افزود : در این غرفه ها فعالیتهای امداد بصورت صنایع دستی ومدجویان ، صیادی، گلیم بافی ، وسایرمشاغل اشتغال دهنده ایی ، سفیرکل کاری واخصصاص دادن ۱۰۰ غرفه در نمایشگاه دهه فجر در معرض دید عموم گذاشته شده است. این نمایشگاه ۲۲ تا بهمن دیاراست .

برگزاری همایش علمی – تجربی معلمین راهنمای استان

■ با حضور “ عمرانی” رئیس سازمان آموزش و پرورش ، “ رضایی” معاون آموزش وناواری ، همایش دوروزه ی علمی – تجربی معلمین راهنمای استان در محل مرکز تربیت معلم نریزکبری (س) برگزار گردید . به گزارش روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش ، دراین همایش که ۷۰ نفر از معلمین راهنمای استان شرکت داشتند.رئیس سازمان با تقدیر وتشکر از تلاش معلمان راهنما، کان نظارت وهدایت معلمان را امری تخصصی ومهم دانست که نیازمند تجربه صبر وحوصله است . وی تصریح نمود : معلمان راهنما به عنوان معلمان شایسته معلمان هستند که آموزش آنها در بین همکاران فرهنگی اطلاع رانها، مشکلات آموزشی آنان ، رابرای اجرای برنامه های کیفی سازی در مدارس موزار می سازد. در ادامه این همایش در یکی از معلمان راهنما به نمایندگی از همه همکاران شاغل در این پست مسائل ومشکلات را مطرح نمود که عمرانی رئیس سازمان نسبت به رفع این مشکلات، پرداخت به موقع ماموریت ها ومشکل سوخت وسانقلیه (قول مساعدت داد. گفتنی است: این همایش با تشکیل چهار کمیسیون بهبود شاخص کارایی درونی در مدارس ابتدایی، ارتقاء کیفیت آموزش در کلاسهای چند پایه ، الگوهای نظارت راهنمایی در مدارس ابتدایی وارتقاء جایگاه وموقعیت حرفه ای معلمان راهنما وارائه گزارش نمایندگان کمیسیون ها به خارخودپایان داد.

کارگاه آموزشی آشنایی مقابله با آیدز” برگزار می شود

■ کارگاه آموزشی آشنایی مقابله با آیدز با همکاری انجمن آزادگان وسازمان جوانان استان برگزار می شود.

به گفته رئیس سازمان ملی جوانان استان ، آیدز واعتیاد دو مقوله مرتبط به هم غیر قابل انکارهستندو می بایست اطلاع رسانی وآگاه سازی دراین باره صورت پذیرد . ابوالقاسم جراره ” برگزار می این دوره ها را با تاکید براین مهم که پیشگیری بهتر از درمان است رادر مقابله وپیشگیری آیدزبیماری های اثر گذار دانست .

به عقیده وی : هنگامی که انسان از مضرات وخطرات آگاهی پیدا کند درصد انجام آن کار به شدت کاهش می یابد اما اگر شخص آگاهی نداشته باشد وتصور کند هیچ خطری درکمین او نیست بی محابا اقدام به آن کاری کند به گفته جراره : این کارگاه سه روزه که برای جمعیت هدف متقداران برگزار می شود حرکتی مثبت در جامعه ای سالم خواهد بود.

مژده مژده

✓ تور **دبی** ۳شب و ۴روز(بلیط + هتل + ویزا)صبحانه + نهار+ترانسفر

✓ تور دیدنی **چین** ۱شب و ۸روز(صبحانه +بلیط + هتل + ویزا)

✓ تور **سوریه** ۷شب و ۸روز(بلیط + هتل + ویزا +صبحانه+ترانسفر) **آقرس** : **بندرعباس - خیابان امام**

موسی صدر شمالی

✓ تور **تایلند** ۷شب و ۸روز(بلیط + هتل + ویزا +صبحانه +ترانسفر)
تلفن: ۰۸-۲۲۴۴۳۳۷۰-۱۶-۲۲۴۲۵۱۵

هوایمایی و جهانگردی

هرمز گشت

✓مشهد مقدس بلیط + هتل

✓کیش بلیط + هتل

مژده مژده

شرکت خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی

✓ نمایندگی فروش کلیه خطوط (داخلی وخارجی)

✓ ایران ایر- ماهان - آریا- کیش ایر

✓ فروش قطار - کشتی -اتوبوس واخذ ویزا

وقف ارزشی است که استمرار وپویایی خود را ضامن می کند